

安康市人大常委会任免人员名单

(2019年12月31日安康市第四届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

(一)

免去:
陈先林的市人大常委会教育科学文化卫生(民族宗教侨务外事)工作委员会主任职务。

(二)

任命:
余明胜为市中级人民法院副院长;
张代亮、罗潇、邓丽芬、杜涛为市中级人民法院审判员。
免去:
安永强的市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务;
陈光辉、饶南岳、张玉峰、林紫安的市中级人民法院审判员职务。

(三)

免去:
张润民、廖忠奇、马德军、徐邦林、白武森、林伟、杨金洪、徐乔生、胡祥刚的市人民检察院检察员职务。

我市部署安全生产督查检查专项行动

本报讯(记者 黄慧慧)2019年12月31日,全市安全生产督查检查专项行动动员会召开,市委常委、常务副市长王刚出席会议并讲话。市政府副秘书长、办公室主任阮家军主持会议。

王刚指出,2019年全市上下认真贯彻中省决策部署,狠抓五项攻坚和集中整治行动,安全生产基础进一步巩固,形势总体保持平稳。春节临近,各种不利因素交织、不确定性因素增多,安全生产面临复杂严峻形势。他要求,要增强工作前瞻性、预见性,围绕解决工作统筹有欠缺、责任落实有死角、监管执法不严格等问题,立即在全市范围内开展安全生产督查检查专项行动。

王刚强调,要牢固树立民本意识,提高安全红线意识,敢于动真碰硬,全面排查整改各类隐患,集中化解各类风险。要把专项行动搞准、搞实、搞严,采取“零容忍”态度,严格督查、从严执法,绝不允许以整改代替处罚。要强化风化、严明纪律,对督查组履职情况进行跟踪督查。要注重宣传,发动群众广泛参与,引起全社会重视。通过扎实有效工作,实现全市“四项指标”明显下降,2020年不发生较大安全事故,为实现高质量发展提供安全保障。

会上,市安委办负责人宣读专项督查检查工作方案并作业务辅导。市纪委负责人强调了纪律要求。

安康市消防救援支队揭牌

本报讯(记者 翟本荣)2019年12月30日下午,安康市消防救援支队揭牌成立,市委常委、常务副市长王刚出席活动并揭牌。市政府副秘书长、办公室主任阮家军主持活动。

王刚充分肯定了消防救援队伍为全市经济社会发展做出的贡献。他指出,自改革转制以来,全市消防救援队伍坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,夯实政治根基、加强练兵备战、正规建设秩序、纯正内部风气,实现了改革平稳过渡、工作有序推进。

他强调,新成立的消防救援队伍要深入学习习近平总书记训词精神,牢牢把握“正规化、专业化、职业化”发展方向,积极推动消防

救援力量体系建设,不断推进消防治理体系和治理能力现代化。要积极做好火灾防控工作,全面筑牢防火灾减灾防线,深入开展安全生产集中整治和冬春火灾防控工作,确保全市火灾形势持续平稳。要严格落实“两严两准”建队要求和“五个不动摇”发展理念,努力建设一支对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民的过硬队伍。要增强干事创业、献身使命的自觉性、坚定性,推动消防救援事业取得新发展,为建设平安安康做出新贡献。

会前,奏唱中华人民共和国国歌,迎中国消防救援队队旗。市应急管理局主要负责人,市消防支队党委班子成员,支队机关和汉滨、高新、特勤指战员代表参加揭牌活动。

全市院士专家工作站建设协调小组会议召开

本报讯 2019年12月30日,我市召开院士专家工作站建设协调小组会议。市委常委、组织部部长高晶华出席并讲话,市院士专家工作站建设协调小组成员单位参加会会议。

会议听取了全市2019年度院士专家工作站评审情况汇报,审议通过了《安康市院士专家工作站建设管理办法》和《安康市院士专家工作站考核办法》。

高晶华指出,在协调小组成员单位的共同努力下,我市院士专家工作站建设取得突破性进展,累计建成院士专家工作站46家,引进包括两院院士在内的各类高层次人才200余名,形成创新成果30余项,为增强安康科技创新能力、加快产业转型升级提供了有力的智力支撑。

高晶华强调,面对新形势、新任务、新要求,院士专家工作站建设工作要提档升级,以机制创新推动工

作站建设由量的积累向质的提升转变。一是以高站位引领高质量。充分认识院士专家工作站作为安康创新发展“智力库”、产业升级“新引擎”、交流合作“立交桥”、人才培养“加速器”的重要作用,加强政策集成、资源共享、工作联动,推动院士专家工作站持续健康发展。二是以高标准保证高质量。对于新建站点,要统筹规划、因地制宜、有序推进,在建站领域和数量上求实求效;对已建站点,要跟踪问效、科学评估、持续提升,确保院士专家工作站规范高效运行。三是以高效率推动高质量。树牢系统思维、制度意识、协作理念,当好顶层设计的规划员、沟通协调的联络员、分类指导的推动员、保障支撑的服务员,以良好的政策环境、社会环境、科研环境、服务环境激发院士专家创新创造活力,切实为安康“追赶超越、绿色崛起”插上科技的翅膀。

全市打赢蓝天保卫战暨禁放烟花爆竹专项会议召开

本报讯(记者 魏涛)2019年12月30日,我市召开打赢蓝天保卫战专项整治行动第十一次调度会暨禁放烟花爆竹工作会议,专题安排部署明年春节前后禁放烟花爆竹和文明祭祀工作。副市长、市治霾领导小组副组长寇全安,副市长、市公安局局长张维华出席会议并讲话。

寇全安强调,禁放烟花爆竹是大气污染防治工作的刚性要求,是新民风建设和顺应民意的必然要求,更是依法行政的内在要求。各级各部门要提高政治站位,切实增强做好禁放烟花爆竹工作的紧迫感和责任感。要突出关键环节,做到宣传教育到位,让群众不放炮;齐抓共管到位,让市场不卖炮;依法处置到位,严查“第一挂炮”,全力以赴打嬴禁放烟花爆竹硬仗。要压实工作责任,加强督查巡

查,强化考核问责,确保烟花爆竹禁放和文明祭祀工作取得实效,为坚决打赢2020年蓝天保卫战奠定良好的基础。

张维华要求,全市公安机关要坚持预防为主,创新方式方法,突出重点内容,强化群防群治,切实打好宣传发动主动仗。要堅持立体整治,严控流通过环,严查违法燃放行为,及时曝光违法典型案例,切实打好禁燃禁放阵地仗。要堅持合力攻坚,紧盯重点时段、重点部位、重点人群,切实打好禁燃禁放歼灭战。要堅持担当尽责,紧密协作配合,严格督导问责,全面夯实禁燃禁放工作责任。

会上,市治霾办通报、安排有关工作,市公安局、市应急管理局、市城管局、市教体局和汉滨区政府分别作了发言。



协作同心,发展同力

通讯员 王凌功

养殖户的后顾之忧。2019年,集中村的大闸蟹以每只35元的价格,售出了6000余只,获得收益15万元左右。成功的尝试、较好的收益,让养殖户喜上眉梢。

集中村党支部书记唐家明对笔者说:“以前集中村都是以发展传统种植产业为主,周期长、回报慢,源于苏陕协作的大闸蟹项目给集中村带来了一条快速增收的新渠道,让24户贫困户实现户均增收2000元以上,明年我们计划扩大养殖规模,争取带动更多的群众增收。”

同样的情况不止出现在集中村。自苏陕协作项目开展以来,铁佛寺镇铜钱、合一、集中3个深度贫困村共争取项目资金各100万元,发展花椒1000亩、拐枣200亩,建设养牛场1座,3个村的产业发展均呈现欣欣向荣的局面。

“筑巢引凤”夯实发展基础

2019年12月30日,扬州安贝斯玩具公司毛绒玩具工厂在铁佛寺镇集镇社区旁的社区工厂车间正式开工。该毛绒玩具厂的车间就属于苏陕协作项目。

为了响应汉阴县“一区一厂一园八中心”建设,确保易地搬迁群众搬得出、

稳得住、能致富,铁佛寺镇集中铜钱、合一、集中3个深度贫困村苏陕项目资金450万元,高标准建设三层共计3600平方米厂房。厂房建好后,该镇党委、政府积极与江苏客商对接,邀请其投资兴业。

扬州贝斯玩具厂总经理李建梅对笔者说:“我们之所以选择到铁佛寺镇投资,一方面是为了顺应苏陕协作的大趋势,能够获得更多的政策红利;另一方面,是我们感受到了铁佛寺镇人民的热情,这里为我们提供了装修好的高标准厂房,完善了相应的配套社区,还积极帮助我们在贫困户中进行宣传招工。虽然现在气温很低,但是内心却十分温暖。”

“引凤筑巢”的成功,带来的实打实的效益。毛绒玩具厂建成后,最多能够提供82个就业岗位,工资收益最高能达到4000多元,最少也有1700多元。同时,自开展苏陕协作以来,铁佛寺镇还获得项目资金20万元用于基础设施建设,共建设便民桥2座。基础设施的建设让全镇发展基础进一步夯实。

交流学习创新发展思想

“在扬州的客商身上,我学到了先进

的创业和管理经验,我将把学到的经验应用到合作社管理之中,把合作社做好。”四合村永发蚕桑专业合作社职业经理人张培永说。

苏陕协作的意义并不仅仅局限于资金、项目的支持,更为重要的是交流思想、视野拓宽,激活动力。四合村职业经理人张培永的例子不是个案,集中村大闸蟹项目的实施,同样也是源自于苏陕协作交流。

自苏陕协作项目开展以来,铁佛寺镇坚持“引进来”与“走出去”相结合,多次邀请溧阳市在汉阴挂职领导到铁佛寺镇指导工作,接待考察客商10余批。同时,先后组织30余名镇村干部到溧阳市考察产业发展、集镇建设、党的建设等工作。

“溧阳市整齐干净的城市面貌、协调完备的产业结构、精心细致的管理细节都给我留下了深刻印象,在今后的工作中,铁佛寺镇将继续学习溧阳各方面先进的经验,进一步做好招商引资、项目协作、劳务输出、交流学习等方面工作,让苏陕协作在铁佛寺镇发展过程中‘开好花、结硕果’。”铁佛寺镇党委书记吴大美说。

安康市级领导春节前慰问百名有突出贡献专家

本报讯(安组轩)为大力营造“尊重劳动”“尊重知识”“尊重人才”“尊重创造”的社会氛围,进一步密切党委、政府与各领域专家人才之间的联系,安康市级领导春节前将慰问百名有突出贡献专家。

近年来,我市高度重视专家人才联系服务工作,认真落实党委联系专家制度,先后制定出台了《关于进一步加强党委联系专家工作的意见》,及时对党委联系专家名单进行了更新调整。今年,又组织开展了第二批安康市有突出贡献专家评选活动,召开全市人才工作表彰大会对第二批安康市有突出贡献专家进行了集中表彰。春节将至,市级领导春节前

又对百名有突出贡献专家进行集中慰问,充分体现了市委、市政府对专家人才的关爱和重视。

据了解,这次慰问对象涵盖了在安工作的享受国务院特殊津贴专家、省有突出贡献专家、省有突出贡献青年专家、省“百人计划”专家、省“三五人才”、省“特支计划”专家、市有突出贡献专家、博士服务团成员以及在安建站院士等145位专家人才。本次春节慰问专家人才总数创历年市级领导慰问专家人才数量之最。目前,春节看望慰问专家人才资金已经拨付到位,慰问活动正在有序展开。

安康瀛湖生态旅游区十大重点工程全面开工

本报讯(记者 王拥)2019年12月30日,以第十四届全运会10公里马拉松游泳比赛为代表的2020年安康瀛湖生态旅游区十大重点工程全面开工。

此次开工的十大重点工程总投资额6亿元。工程主要包括第十四届全运会10公里马拉松游泳比赛赛场建设项目、安康瀛湖翠屏综合集散中心项目、安康瀛湖玉兴岛秦巴野生动物园、安康瀛湖水生生态园、安康瀛湖研学基地——瀛湖大本营项目、安康瀛湖唐家院子渔文化岛项目、安康瀛湖药王山康养项目以及安康瀛湖翠屏田园综合体“瀛家”系列民宿项目等。

十大工程以瀛湖丰富的自然资源为抓手,包含了文体、亲子、康养、绿色农业、民宿等各方面,开启了瀛湖向满足游客深层旅游需要的全域旅游迈进的坚实步伐。其中,第十四届全运会10公里马拉松游泳比赛赛场建设项目是瀛湖文体融合的标志性工程。瀛湖作为全运会

10公里马拉松游泳比赛的主赛场,将建设翠屏岛比赛主场馆、综合服务调度中心、寒春园服务区、水路交通设施配套四大板块,项目累计投资达1.6亿元。2020年瀛湖十大重点工程开工建设,是文旅秉持陕文投集团确定的“严把政策红线、严守生态底线、坚持产业链、突出民生底线”的“四线原则”,围绕“1+2+3+N”的总体规划,有计划有重点地推进瀛湖发展蓝图的落地之举。

十大工程的建设为景区从传统观光业向休闲度假业提升奠定基础。工程建成后,既有省级田园综合体试验区、省级美丽乡村标准化建设试点等涉农产业,也有全运会赛场、省级体育休闲小镇等体育休闲基地。在此基础上,规划建设农业观光业、体育休闲产业、康养产业等新产业内容,将进一步促进“旅游+农业、旅游+体育、旅游+康养”融合发展,构建一个复合、多元、市场导向型产业体系。

空虚,我们向你报到!



2019年12月31日,武警安康支队新战友们都圆满完成了为期5个月的新兵教育训练任务,带着热情欢迎他们的到来,让他们切实感受到“回家”般的温暖和归属感。

赵坤 谢臻 摄